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Вступ  

Пожежна профілактика являє собою комплекс технічних і організаційних заходів, які 

забезпечуються збереженням життя та здоров’я людей, запобігання пожежі, обмеження її 

розвитку, а також створення умов для пожежогасіння [1].   

Головною метою вивчення військовослужбовцями Збройних Сил України вимог 

пожежної безпеки є забезпечення безпеки як в самому військовому колективі, так і у зоні 

ведення бойових дій. Розуміння загроз, пов'язаних з пожежами та здатність реагувати на них 

ефективно можуть врятувати життя і майно.  

Матеріали та методи 

Для дослідження використані тематичні друковані та наочні матеріали, які передбачають 

роз’яснення причин виникнення пожеж та для досягнення вимог пожежної безпеки 

використовуються різноманітні методи навчання, включаючи аналіз документальних 

матеріалів, статистичні зведення та фотографії наслідків пожеж, що робить навчання більш 

зрозумілим та конкретним для військовослужбовців. 

Результати 

Однією з основних форм пожежно-профілактичної роботи з військовослужбовцями є 

протипожежна пропаганда. Ретельне планування та якісна її реалізація дозволяє охоплювати 

значну аудиторію та істотно впливати на неї, своєчасно привертаючи увагу до подібних 

випадків пожеж, їх поширення та пояснюючи правила пожежної безпеки. 

Протипожежна пропаганда має бути доступною та зрозумілою для військовослужбовців, 

на яких вона розрахована, з метою формування у них свідомого ставлення до питань пожежної 

безпеки.  

Основною метою такої освіти є виконання вимог пожежної безпеки та запобігання пожежам. 

Вона розкриває основні причини пожеж, зокрема недбале поводження з вогнем, порушення 
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правил експлуатації електроустановок та несвоєчасне вжиття протипожежних заходів під час 

виконання робіт, що можуть спричинити пожежу [2]. 

Поміж інших методів пожежно-профілактичної роботи, яскраво виокремлюється 

навчання військовослужбовців ефективним діям у випадках пожежі. Це включає в себе 

навчання з використання вогнегасників, правильну евакуацію та спільні вправи з виявлення 

пожежних загроз. Такі заходи підвищують не лише знання, а й практичні навички 

військовослужбовців, забезпечуючи їм можливість ефективно реагувати на небезпеку та 

запобігати серйозним наслідкам пожежі. 

Висновок 

Систематичне навчання військовослужбовців з питань пожежної безпеки є невід'ємною 

частиною військової підготовки в Збройних Силах України. Це забезпечує безпеку особового 

складу та військової техніки в умовах різних надзвичайних ситуацій, включаючи бойові дії та 

навчання. В цілому систематичне навчання з пожежної безпеки є елементом забезпечення 

безпеки та ефективності військової діяльності. 
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